
MANUAL  ALMACÉN 



✓ Se ingresa a la pagina web 
https://sipremmar.co/. 

✓ Se recomienda usar el navegador 
Google Chrome.

https://sipremmar.co/


✓ Se ingresa a la pagina web 
https://sipremmar.co/. 

✓ Se recomienda usar el 
navegador Google 
Chrome.

USUARIO

CLAVE

CODEMPRESA

https://sipremmar.co/


✓ Vista de Inicio a la 
herramienta SIPREM MAR.



✓ Seleccionamos el menú 
ALMACEN



✓ Artículos: En este campo 

nos permite ver todos los 

artículos ya creados en la 

base de datos y también 

nos permite editar, 

eliminar o crear alguno 

que falte.



✓ Marcas: En este campo 

nos permite ver todos las 

Marcas ya registradas en 

la base de datos y 

también nos permite 

editar, eliminar o crear 

alguno que falte.



✓ Proveedores: En este 
campo nos permite ver 
todos los Proveedores ya 
registradas en la base de 
datos y también nos 
permite editar, eliminar o 
crear alguno que falte.



✓ Ubicaciones: En este 
campo nos permite ver 
todas las Ubicaciones 
donde se puede registrar 
un material según su área 
también nos permite 
editar, eliminar o crear 
alguno que falte.



✓ Albaranes Externos: En 
este campo nos permite 
ingresar todo tipo de 
material entregado al 
almacenista para su 
control y registro.



✓ Albaranes Externos: Esta 
vista nos permite realizar 
una búsqueda de un 
albarán realizado en 
cualquier fecha.



✓ Crear un albarán externo.

✓ Cliqueamos en Nuevo 
Albarán Externo.

✓ Luego diligenciamos la 
información solicitada.

✓ Damos clic en Guardar.



✓ Luego de 
haber 
diligenciado la 
información 
requerida y 
dado  guardar 
nos muestra la 
siguiente 
información.



✓ Seleccionamos el icono de 
la referencia para buscar 
el articulo o material a 
ingresar.

✓ Al dar clic nos muestra un 
cuadro con los artículos ya 
registrados en la base de 
datos



✓ Para ingresar el material 
se debe seleccionar la 
referencia requerida mas   
su cantidad.

✓ Luego procedemos a 
cliquear en agregar.



✓ Visualicemos los 
materiales agregados y 
seleccionados.



✓ Para eliminar el articulo ya 
agregado damos clic  en 
el icono rojo con el sigo -
dentro.



✓ Luego de ingresado todo 
los materiales 
correspondientes se 
procede a dar clic en el 
botón guardar para cerrar 
el albarán externo.



✓ Albaranes Internos: En 
este campo nos permite 
realizar una entrega de 
todo tipo de material para 
asignarlo a alguien en 
especifico.



✓ Albaranes Internos: Esta 
vista nos permite realizar 
una búsqueda de un 
albarán realizado en 
cualquier fecha.



✓ Crear un albarán Interno.

✓ Cliqueamos en Nuevo 
Albarán Interno

✓ Luego diligenciamos la 
información solicitada

✓ Damos clic en Guardar



✓ Luego de haber 
diligenciado la 
información requerida y 
dado  guardar nos 
muestra la siguiente 
información.



✓ Seleccionamos el icono de 
la referencia para buscar 
el articulo o material a 
ingresar.

✓ Al dar clic nos muestra un 
cuadro con los artículos ya 
registrados en la base de 
datos



✓ Para asignar el material se 
debe seleccionar la 
referencia requerida mas   
su cantidad.

✓ Luego procedemos a 
cliquear en agregar



✓ Visualicemos los 
materiales agregados y 
seleccionados.



✓ Para eliminar el articulo ya 
agregado damos clic  en 
el icono rojo con el sigo -
dentro.



✓ Luego de ingresado todo 
los materiales 
correspondientes se 
procede a dar clic en el 
botón Guardar para cerrar 
el albarán Interno.



✓ Nuevo Traslado: Esta 
función nos permite 
realizar un traslado de 
cualquier material de un 
técnico a otro.



✓ Crear un albarán de 
Nuevo Traslado.

✓ Cliqueamos en Nuevo 
Traslado.

✓ Luego diligenciamos la 
información solicitada.

✓ Damos clic en Guardar.



✓ Luego de haber 
diligenciado la 
información 
requerida y dado  
Guardar nos 
muestra la 
siguiente 
información.



✓ Seleccionamos el 
icono de la 
referencia para 
buscar el articulo o 
material a Trasladar, 

✓ Al dar clic nos 
muestra un cuadro 
con los artículos ya 
registrados en la 
base de datos



✓ Para asignar el 
material se debe 
seleccionar la 
referencia 
requerida mas   su 
cantidad.

✓ Luego procedemos 
a cliquear en 
Agregar.



✓ Visualicemos los 
materiales 
agregados y 
seleccionados.



✓ Para eliminar el 
articulo ya 
agregado damos 
clic  en el icono 
rojo con el sigo -
dentro.



✓ Luego de ingresado 
todo los materiales 
correspondientes 
se procede a dar 
clic en el botón 
guardar para cerrar 
el albarán de 
Traslado.



✓ Actas Control de 
Energía: Esta 
opción nos permite 
visualizar toda la 
información de las 
actas digitadas en 
medio magnético.



En esta vista encontramos las 

siguientes búsquedas:

✓ Orden de servicio

✓ Nic

✓ Técnico

✓ Tipo de Orden

✓ Fecha

✓ Tipo Proceso

Iconos de visualización

• Imprimir

• Ver



✓ Orden de Servicio: Esta 
opción nos permite realizar 
la búsqueda por numero de 
orden de servicio, 
visualizando la información 
principal



✓ NIC: Esta opción nos 

permite realizar la búsqueda 

por numero de Nic, 

visualizando la información 

principal.



✓ Técnico: Esta opción 

nos permite realizar 

la búsqueda por 

nombre del técnico, 

visualizando la 

información principal.



✓ Tipo de orden: Esta 

opción nos permite 

realizar la búsqueda 

por los diferente tipos 

de orden, 

visualizando la 

información principal.



✓ Desde - Hasta: Esta 

opción nos permite 

realizar la búsqueda 

por los diferente tipos 

de orden, 

visualizando la 

información principal.



✓ Imprimir: Esta 

opción nos permite 

visualizar toda la 

información digitada 

por el técnico en un 

documento pdf.



✓ Ver: Esta opción nos 

permite visualizar 

toda la información 

digitada por el 

técnico con la 

potestad de 

eliminación del 

registro 

completamente.



En esta vista nos permite realizar 

las siguientes consultas.

✓ Producción en Línea.

✓ Consulta consumo de 

materiales.

✓ Consulta de mano de obra.

✓ Consulta stock técnicos.

✓ Consulta estado de serie.

✓ Consulta de series por 

técnico.

✓ Rutas del dispositivo.

✓ Reporte Ordenes 

Reprogramadas.



✓ Consulta consumo de 

Materiales: Esta opción nos 

permite realizar la 

exportación de un archivo, 

proporcionando la 

información de todo el 

material consumido por las 

brigadas en cada una de las 

ordenes de servicio ejecutas.



✓ Consulta de mano de obra: 

Esta opción nos permite 

realizar la exportación de un 

archivo, proporcionando la 

información de todo las 

manos de obra realizadas por 

las brigadas en cada una de 

las ordenes de servicio 

ejecutas con su respectiva 

información.



✓ Consulta de Stock Técnico: 

Esta opción nos permite 

realizar la exportación de un 

archivo, proporcionando la 

información de todo el 

material asignado en cada 

uno de los técnicos con su 

respectiva descripción.

.



✓ Consulta de series por 

Técnico: Esta opción nos 

permite realizar una 

exportación de un archivo, 

proporcionando la 

información de todo el 

material seriado asignado en 

cada uno de los técnicos con 

su respectiva descripción.

.



✓ Rutas del Dispositivo: Esta 

opción nos permite consultar 

la ubicación de todos los 

Dispositivos visualizándolos 

en el mapa.

.



✓ Reporte Ordenes 

Reprogramadas: Esta opción 

nos permite realizar la 

exportación de un archivo, 

proporcionando la 

información de todas las 

ordenes reprogramadas por 

las brigadas en cada una de 

las ordenes de servicio 

ejecutas con su respectiva 

información.




